

**Організація студентського самоврядування.
Студентські акції, ініціативи на 2024-2025 н.р.**

Ознайомлення студентів з основними нормативно-правовими документами ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» (I курс)	Вересень, 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи, керівники академічних груп
Вибори активу студентського самоврядування: - груп, коледжу; - ради гуртожитку, старост секцій, кімнат; - активу студентської ради; - студентського пресцентру; - старост гуртків, секцій та об'єднань за інтересами.	Серпень-вересень, 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи, вихователі гуртожитку, керівники гуртків, клубів
Організація і проведення зустрічі адміністрації з лідерами студентського самоврядування коледжу	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, голова студради
Сприяння залученню студентів до гуртків, секцій, об'єднань за інтересами	Вересень, 2024 р.	Актив студентського самоврядування
Проведення соціологічних досліджень, тестувань, анкетувань у групах	Протягом року	Керівники академічних груп
Участь у проведенні заходів, присвячених календарним датам та традиціям навчального закладу	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи. Керівники груп
Участь у місцевих обласних конкурсах, конференціях, олімпіадах та інших заходах різного рівня	Протягом року	Голова студради. Старости груп
Контроль за здійсненням чергування академічних груп по коледжу	Протягом року	Голова студентського самоврядування
Проведення акції «Зона опікування»: - впорядкування прилеглої території коледжу та закріплених ділянок за відділеннями; - «чиста середа» - наведення чистоти і порядку в закріплених за групами аудиторіях та кабінетах; - Підготовка до зимового та весняного періодів, Новорічних свят, Великодня	Протягом року	Голова студентського самоврядування, старости академічних груп
Участь у роботі педагогічної ради, стипендіальної комісії, засіданнях з питань профілактики правопорушень, поселення студентів у гуртожиток, заохочення, винесення подяк і доган, відрахування студентів. Участь у засіданні ради профілактики правопорушень на відділеннях, у гуртожитку, коледжі	Протягом року	Голова студентського самоврядування, старости академічних груп, голова студентського самоврядування гуртожитку
Проведення акцій: - «Подаруй бібліотеці книгу» (до Всеукраїнського дня бібліотек); - «Подарунок для солдата» (до Дня Збройних Сил України); - до Всесвітнього дня «спасибі» (11.01) - до Міжнародного дня об'ємів (21.01)	Протягом року	Голова студентського самоврядування
Святкові флеш-моби:	Протягом року	Голова студентського

<ul style="list-style-type: none"> - до Дня студента; - до новорічно-різдвяних свят; - до Міжнародного жіночого дня; - до Дня випускника; - до Дня першокурсника 		самоврядування
Проведення спільних засідань студентської ради і Ради з профілактики правопорушень	Протягом року	Голови Рад
Організація благодійних та волонтерських акцій, заходів, ініціатив	Протягом року	Студрада